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Nº mentores:

10 de julio de 2020

Media universidad:

MENTORES.    Informe UNIVERSIDAD

132

Año:2019-20

Nº Respuestas:

Media Preguntas

Nº Mentores 108 DesviaciónMedia CentroNº RespuestasCentro 7

4.56 4.44 0.7%Facultad de Ciencias (100) 4.674.0916110

4.02 4.12 -6.6%Facultad de Derecho (102) 4.314.03870

4.46 4.46 1.1%Facultad de Filosofía y Letras (103) 4.564.351472

4.63 4.7 6.6%Facultad de Medicina (104) 4.754.73524

4.79 4.83 9.5%Facultad de Veterinaria (105) 4.894.81861

4.47 4.47 1.4%Facultad de Educación (107) 4.64.3412113

4.22 4.37 -0.9%Facultad de Ciencias Sociales y del Trabajo (108) 4.724.17829

3.48 3.69 -16.3%Facultad de Economía y Empresa (109) 3.873.711047

4.02 4.19 -5.0%Escuela de Ingeniería y Arquitectura (110) 4.344.222083

4.38 4.41Facultad de Ciencias de la Salud (127) 4.54.36214

4.58 4.72 7.0%Escuela Universitaria de Turismo (177) 4.794.79129

4.38 4.31 -2.3%Escuela Politécnica Superior (201) 4.444.1139

4.13 4.43 0.5%Facultad de Ciencias Humanas y de la Educación (202) 4.654.51846

4.46 4.57 3.6%Facultad de Empresa y Gestión Pública (228) 4.624.62213

4.55 4.59 4.1%Facultad de Ciencias de la Salud y del Deporte (229) 4.754.48780

4.27 4.24 -3.9%Facultad de Ciencias Sociales y Humanas (301) 4.623.83413

4.3 4.35 -1.4%Escuela Universitaria Politécnica de Teruel (326) 4.384.36313

4.29 4.48 1.6%Escuela Universitaria de Enfermería de Teruel (375) 4.714.4317

4.33 4.41Promedios y SumasPromedios y Sumas (999) 4.574.33132833

Preguntas:
Valoración satisfacción global con las sesiones de tutoría/mentoría que has asistido:
7. Sólo con el mentor/a
8. Con el tutor/a y el mentor conjuntamente
10. Valoración implicación y disposición del mentor/a



4.25

854

10 de julio de 2020

Media universidad:

Nº tutores:

TUTORES. Encuesta tutoría-mentoría POUZ   Informe UNIVERSIDAD

162

Año:2019-20

Nº Respuestas:

Nº Tutores 6

Media Preguntas

DesviaciónMedia CentroNº RespuestasCentro 8 9

3.58 3.8 -10.6%Facultad de Ciencias (100) 3.744.08878

4.43 4.37 2.8%Facultad de Derecho (102) 4.584.091345

3.93 4.1 -3.5%Facultad de Filosofía y Letras (103) 4.234.131084

4.53 4.63 8.9%Facultad de Medicina (104) 4.624.73524

4.43 4.67 9.9%Facultad de Veterinaria (105) 4.834.751164

4.08 4.18 -1.6%Facultad de Educación (107) 4.264.2118118

4.0 3.97 -6.6%Facultad de Ciencias Sociales y del Trabajo (108) 4.273.651244

3.64 3.73 -12.2%Facultad de Economía y Empresa (109) 3.873.681652

3.82 4.07 -4.2%Escuela de Ingeniería y Arquitectura (110) 4.184.222287

4.0 4.14 -2.6%Facultad de Ciencias de la Salud (127) 4.074.36214

4.79 4.8 12.9%Escuela Universitaria de Turismo (177) 4.934.67230

4.6 4.26 0.2%Escuela Politécnica Superior (201) 4.53.67512

4.49 4.45 4.7%Facultad de Ciencias Humanas y de la Educación (202) 4.564.291255

4.79 4.76 12.0%Facultad de Empresa y Gestión Pública (228) 4.874.62515

4.26 4.27 0.5%Facultad de Ciencias de la Salud y del Deporte (229) 4.314.251296

3.15 3.21 -24.5%Facultad de Ciencias Sociales y Humanas (301) 3.23.29415

4.36 4.41 3.8%Escuela Universitaria Politécnica de Teruel (326) 4.54.36414

4.71 4.67 9.9%Escuela Universitaria de Enfermería de Teruel (375) 4.864.4317

4.2 4.25Promedios y SumasPromedios y Sumas (999) 4.364.19162854

Preguntas:
Valoración satisfacción global con las sesiones de tutoría/mentoría que has asistido:
6. Sólo con el tutor/a
8. Con el tutor/a y el mentor conjuntamente
9. Valoración implicación y disposición del tutor



4.33

535

10 de julio de 2020

Media universidad:

Nº tutores:

TUTORES. Encuesta tutoría segundo curso y siguientes POUZ   Informe UNIVERSIDAD

127

Año:2019-20

Nº Respuestas:

Nº Tutores

Media Preguntas

DesviaciónMedia CentroNº RespuestasCentro 43

4.0 4.0 -7.6%Facultad de Ciencias (100) 4.011

3.98 4.18 -3.5%Facultad de Derecho (102) 4.381364

4.37 4.49 3.7%Facultad de Filosofía y Letras (103) 4.611538

4.0 4.25 -1.8%Facultad de Medicina (104) 4.536

4.28 4.5 3.9%Facultad de Veterinaria (105) 4.72732

4.24 4.39 1.4%Facultad de Educación (107) 4.5414113

3.65 3.84 -11.3%Facultad de Ciencias Sociales y del Trabajo (108) 4.04951

4.27 4.4 1.6%Facultad de Economía y Empresa (109) 4.541526

4.47 4.55 5.1%Escuela de Ingeniería y Arquitectura (110) 4.631343

4.67 4.75 9.7%Facultad de Ciencias de la Salud (127) 4.83318

4.33 4.33Escuela Universitaria de Turismo (177) 4.3313

4.17 4.17 -3.7%Escuela Politécnica Superior (201) 4.1746

4.43 4.55 5.1%Facultad de Ciencias Humanas y de la Educación (202) 4.67621

4.62 4.71 8.8%Facultad de Empresa y Gestión Pública (228) 4.81316

4.14 4.29 -0.9%Facultad de Ciencias de la Salud y del Deporte (229) 4.43763

5.0 5.0 15.5%Escuela Universitaria de Enfermería de Huesca (275) 5.011

3.53 3.6 -16.9%Facultad de Ciencias Sociales y Humanas (301) 3.68919

3.86 4.0 -7.6%Escuela Universitaria Politécnica de Teruel (326) 4.14314

4.22 4.33Promedios y SumasPromedios y Sumas (999) 4.45127535

Preguntas:
3. Satisfacción global con las sesiones
4. Implicación y disposición del tutor

Desviación:  Sobre la media de la Universidad




